

DOZIRANJE DODATKA XYPEX Admix C-1000 NF

Dodatak XYPEX Admix C-1000 NF se isporučuje u dva načina pakiranja:

- pakiranje u kantama po 20 kg
- pakiranje u biorazgradivim vrećicama

Za veće projekte gdje se zna točna količina betona i receptura isporučuje se dodatak XYPEX Admix C-1000 NF u biorazgradivim vrećicama. Svaka vrećica ima težinsku količinu materijala za 1 m³ ili 2 m³ betona. Na taj je način pojednostavljeno točno doziranje dodatka XYPEX Admix C-1000 NF. Dodatak XYPEX Admix C-1000 NF se može dozirati na više načina, ovisno o pakiranju.

PAKIRANJE DODATKA XYPEX Admix C-1000 NF U KANTAMA PO 20 kg

Doziranje dodatka na betonari

Dodatak se dodaje u agregat prije svakog ciklusa miješanja betona, ako je omogućen pristup skipu ili tračnoj vagi betonare. Jedan djelatnik dodaje odmjereni dodatak na tračnu vagu ili u skip. Odmjera je napravljena od plastike i prilagođava se količini dodatka prema veličini miješalice i recepturi betona. Nakon agregata u miješalicu se dodaje cement i voda, ali obavezno bi cijelu mješavinu trebalo miješati min. 2 minute.

Doziranje na gradilištu

Nakon dolaska automješalice na gradilište, zamiješa se dodatak XYPEX Admix C-1000 NF u prikladnoj posudi dovoljno velikoj za miješanje dostatne količine za jednu punu automješalicu. Omjer miješanja je: 1 kg dodatka XYPEX Admix C-1000 NF : 1 l vode. Nakon homogeniziranja smjese ista se pušta u bubanj automješalice. Nakon toga automješalica mora miješati svježi beton s dodatkom minimalno 10 minuta prije ugradnje betona.

PAKIRANJE DODATKA XYPEX Admix C-1000 NF U BIORAZGRADIVIM VREĆICAMA

Doziranje na betonari

Ovisno o tipu betonare, moguća su dva osnovna načina doziranja dodatka XYPEX Admix C-1000 NF.

Dodavanje vrećice u agregat

Ako je omogućen pristup skipu ili tračnoj vagi betonare, vrećice s dodatkom XYPEX Admix C-1000 NF se dodaju u agregat prije miješanja betona. Vrećice se dodaju u skip, nakon doziranja agregata ili se dodaju na tračnu vagu, a prije punjenja skipa s agregatima. Nakon punjenja miješalice agregatom i vrećice s dodatkom XYPEX Admix C-1000 NF u miješalicu se dodaje cement i voda, ali obavezno bi cijelu mješavinu trebalo miješati min. 2 minute.

Dodavanje vrećica u automješalicu

Vrećice s dodatkom XYPEX Admix C-1000 NF se dodaju u praznu automješalicu prije punjenja betonom. U tom slučaju, u automješalici treba biti malo vode (obično ostaje vode od pranja bubnja automješalice) u omjeru: 1 kg dodatka XYPEX Admix C-1000 NF = 1 l vode. Nakon stavljanja vrećica u automješalicu bubanj treba vrtjeti minimalno 3 puna okretaja, kako bi se vrećice razgradile, te se stvorila homogena masa dodatka u bubnju. Nakon toga se automješalica puni betonom. Ovo je najčešći način doziranja.

Doziranje na gradilištu

Nakon dolaska automješalice na gradilište, zamiješa se dodatak XYPEX Admix C-1000 NF pakiran u vrećicama u prikladnoj posudi dovoljno velikoj za miješanje dostatne količine za jednu punu automješalicu. Omjer miješanja je: 1 kg dodatka XYPEX Admix C-1000 NF: 1 l vode. Ovo je način koji se koristi za manje projekte (do cca. 50 m³ betona).

BITNO

dodatak XYPEX Admix C-1000 NF se ne smije dodavati u suhoj smjesi u svježi beton, jer postoji mogućnost stvaranja grudica i nehomogene mase u betonu.